

“爆款”被怼一点不冤



天天娱乐评

张莹

这周明显的感受是没有电视剧可看，遥控器转来转去让人失望。然而像高群书所说的“爆款”却有，张柏芝主演的《如果，爱》正在某卫视黄金时间播出，记得上次她参演电视剧还是2008年，十年后一代玉女的电视剧首秀是“爆款”无疑。可惜首播之日破1之后，豆瓣评分一路下滑跌到4.6。或许在制片方看来，靠张柏芝就能撑起一部剧的流量，可惜集合了一切狗血家庭伦理剧元素的《如果，爱》，缺乏新意，让嫁入豪门的大女主深陷出轨、小三、私生子、车祸、豪门恩怨的套路中。这部剧我最不能忍的还有，每个演员的脸都白出天际了，晃得人眼冒金星，不是一白遮百丑，而是这部剧的化妆真的丑，从一个工种就可以看出这部剧的诚意有多少！

即将揭晓的第24届上海电视节“白玉兰奖”，汇集了《白鹿原》《大军师司马懿之军师联盟》《琅琊榜之风起长林》《那年花开月正圆》《我的前半生》《和平饭店》《急诊科医生》《情满四合院》《生逢灿烂的日子》《美好生活》10部脍炙人口的作品，但作为评委会主席的刘和平仍深感焦虑，好作品的评价标准是，要具备思想精深、艺术精湛、制作精良三大特质，而评委会认为当下符合这些标准的电视剧凤毛麟角。赵立新甚至直言如今大量电视剧价值观已经模糊，甚至已经很危险了，很多电视剧隔着屏幕都能让人感受到虚假、不真实、胡说八道，像《北平无战事》这种用7年写出的诚意和精益求精的作品，越来越难以涌现。

有钱有技术却没了情，这是艺术家们焦虑的根源。动辄几千万上亿的制作费，却做不出色香味俱全的电视剧，端出来的都是简单粗暴的快餐，这样的操作目的就是快速捞钱，早已忘记了当初艺术创作的初衷。一位著名文艺评论家曾经说过这样的话：那些打着小鲜肉、小鲜花旗号宣传的影视剧，是烂剧无疑。为何艺术家们不

在第24届上海电视节白玉兰奖评委见面会上，著名导演高群书痛批国产剧现状，直言现在有太多制作粗糙的电视剧成为“爆款”非常可笑；评委赵立新也称，“我们现在线越来越多，做戏体量越来越大，技术越来越先进，真实层面的东西却很空洞，艺术的审美表达越发粗糙，情感神经越发迟钝……”这，已经不是业内行家第一次怼“爆款”了！

谋而合地排斥所谓“爆款”？究其原因就是，这些作品几乎与“思想精深、艺术精湛、制作精良”三大标准背道而驰。

就拿正在播出的“爆款”《归去来》《如果，爱》来说吧，它们炒作优先，未播先火。一个拿明星恋情吸引眼球，一个用明星热度冲流量，数十集的影视剧充斥着争风吃醋、你争我斗的情节，思想精深在哪儿，艺术精湛无从谈起，制作精良更靠不上！很多剧虽然以新时代为背景，却给我们展现了脱离现实的空洞作品，或者生搬硬套日韩剧情，或者将剧情冲突套路排列组合，省时省事，更省了诚意和情感，这样的“爆款”不被怼才怪！

空洞、粗糙的“爆款”已经成了让人忧心的“现象”。观众呼唤的不是流量、组合堆砌冲突，感情苍白，靠各种炒作助推的“爆款”，而是真诚细腻、不矫情不虚饰，能够真实反映时代、社会生活和心灵的感人作品！



早知道
一周文艺

1.6月23日、24日10:30,山东省话剧院演出儿童剧《卖火柴的小女孩》。

2.6月23日、24日19:00,山东省杂技团演艺厅演出杂技剧《丝路欢歌》。

3.6月18日8:00,山东广播电视台在山东剧院举办青少年才艺大赛。

4.6月23日19:30,山东剧院演出《春之声2018天空之城·久石让宫崎骏动漫作品视听音乐会》。

5.6月22日19:30,历山剧院演出“历山艺享汇——相声大会”。

6.6月18日10:00,济南市吕剧院在济南市文化馆大厅演出传统吕剧《小姑贤》。

7.6月23日9:30,济南市吕剧院在趵突泉白雪楼演出吕剧折子戏。

8.6月23日15:00、19:30,济南市儿童艺术剧院在山东省会大剧院演艺厅演出儿童剧《假话国历险记》。

9.6月23日19:30,济南市曲艺团在明湖居演出《开心甜沫》。

10.6月24日10:00,济南市曲艺团在济南市文化馆多功能厅演出“曲山艺海星乐汇”曲艺专场。

11.6月18日19:30,山东省会大剧院音乐厅演出《现代古典乐大师——乔瓦尼·阿列维中国巡回音乐会济南站》。

12.6月18日19:30,山东省会大剧院歌剧厅演出美国电光火线剧团《科学怪龙进化论》。

13.6月24日19:30,山东省会大剧院音乐厅演出《荷兰阿姆斯特尔萨克斯四重奏音乐会》。

14.6月16日—18日,师自然也——孙奕写生小品展在省图书馆一楼展厅展出。

15.山东美术馆举办艺彩新锋——山东美术新人新作展(2018)(5月14日至12月10日)、切真——王力克油画艺术展(5月24日至6月23日)、水彩在山东——山东美术馆馆藏山东籍水彩画作者作品选展(5月26日至6月23日)、应物·传神——纪念山东美术馆建馆40周年馆藏国画(人物画)精品展(5月26日至6月18日)、遇见·美好未来——庆祝改革开放40年大型儿童画展(5月29日至6月29日)、自·在——赵梦歌艺术展(6月23日至7月15日)。

16.山东省文化馆举办聚雅艺术空间——徐华志书法作品展(6月3日至7月3日)、迎接山艺60年华诞2018“闳美山艺”毕业展演季系列活动美术展览(5月28日至6月22日)。

助力提升城市品质，共享单车在行动

ofo小黄车：精细化运营，网格化管理



近日，人民日报刊发文章点赞济南城市品质：全面提升没有终点。济南城市提升已由创建行动转变为常态化、长效化的“建设”行动。落实济南城市提升工程“十大行动”，以ofo小黄车为代表的共享单车群体也在加足马力，提升精细化管理水平，助力济南城市品质全面提升。

规范摆放

小黄车成靓丽景色

近日，上班时间途经火车站附近的街坊发现，平日占据旅客通道的共享单车群都被摆放得整整齐齐。不少市民纷纷竖起大拇指，直言共享单车已成为济南一道靓丽的风景。

在火车站附近生活了三十多年的郭先生告诉记者，共享单车

为市民的出行提供了方便，很多市民和游客会选择骑共享单车到火车站乘车，经常造成火车站大量共享单车的聚集。而此前，由于对共享单车的管理不够到位，乱停乱放、占据旅客通道等现象时有发生。

“这种现象已经基本消失了。”郭先生表示，每天都能看到穿着黄马甲的“小黄人”穿梭在火车站附近的大街小巷，以ofo小黄车为代表的共享单车整整齐齐地排成一排，车头都朝一个方向，车身干净整洁。

管理有招

“网格化”管理精准调配

据了解，今年5月中旬，济南交

警发布共享单车管理规范。为更好服务泉城市民，ofo小黄车及时响应，积极配合主管部门监管，在管理上不断提高精细化水平。

在ofo小黄车的后台，一张电子地图在屏幕上闪烁着，这是ofo通过其后台的大数据技术所绘制的一张热力地图。上面零星闪烁着的红色斑点，代表着这一地区亟需用车。知道了用车需求在哪

里，下一步便是调度运维将小黄车搬运过去。据悉，ofo自进入济南便实行“网格化”管理，并严格按照比例配备专职运维人员。按照工作属性的区别，每个网格设置固定的不同属性的运维人员进行日常巡检、维护，对故障车辆及用户反馈信息等进行及时处理。通过运维人员专用的“引擎”设备结合奇点大数据智能平台等技术手段，达到快速精准地响应车辆分布调配需求。

数据显示，如今ofo小黄车的使用率提高至原来的16倍，这意味着一辆自行车使用效率从5分钟提升到76分钟，从服务1人变成服务至少10人。

除自身精细化运营外，ofo的商业化扩展也取得了有效进展。ofo今年开始全面探索商业化战略，其中车身广告、APP端内广告模式也受到关注。据透露，进入6月以来，ofo已在百座城市实现盈利。ofoB2B业务负责人邵毅在接受媒体采访时透露，“ofo B2B各项业务进展顺利，目前营收已经超过1亿元。”

礼遇佳节尽享极品 冰岛普洱茶

有人说，喝到好普洱就好比是将收音机的频道调到了滇南，间接收到了大山的气息。对于普洱茶爱好者来说，冰岛茶可以说是云南古树普洱茶的优秀代表。

近年来，冰岛茶以势如破竹之势，成为普洱茶中的珍品。冰岛位于澜沧江流域世界的茶树原生地核心区域的临沧市双江县勐库镇，优越的生态环境使其成为茶树种质资源丰富、最适宜茶叶生产的区域之一。冰岛老寨海拔最高，终年云雾缭绕，气候湿润，茶树与森林混生，树木落叶形成丰富的腐殖层，为茶树提供了丰富养料。这里茶树生长茂盛，茶叶富含各类物质，如氨基酸、可溶性糖类、多酚类等。

冰岛茶鲜叶具有长大叶、墨绿色，叶质肥厚柔软，芽叶肥壮等特点。有专家评价为，“冰岛茶一芽四叶还很嫩，不像其他茶种一芽二叶就显老”。与其它地区的茶有鲜明的不同，冰岛茶汤鲜爽、甜润，形成极具特色的冰岛冰糖韵。三泡以后茶汤中茶味渐浓郁，茶的滋味开始富于变化。冰糖韵味浓烈，饮下几泡茶汤后，喉咙深感清凉并带有回甜，宛如冰糖的清香清甜，两颊生津持久如泉涌。品饮过冰岛茶的杯子，过后再闻，可闻到浓郁的花香和冰糖的甜香，令人陶醉。

一壶好茶，品的不仅是健康也有其独特韵味。端午佳节来临，茶马史诗山东旗舰店现推出茶礼活动，买一提冰岛茶，即送一提2012年景迈春香普洱茶，优惠不可多得，欢迎广大茶友莅临品鉴！

品鉴地址：济南市经十路17513号(学府大酒店往东50米)

茶马史诗

山东大厦青未了画廊茶

室0531-81758658

品牌加盟热线：13065076666

15154181691